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1. Un tableau est structure de données permettant de stocker les données de méme type.
a) Donner les 4 caractéristiques d’un tableau - 0.25ptx4=1pt

....................................................................................................................................
....................................................................................................................................
....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

....................................................................................................................................
....................................................................................................................................
....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

2. Soit I'algorithme suivant proposé par I’é1éve léonce roméo :

Fonction leonce(A,B:reel) reel a) Identifier dans cet algorithme :

début -un parametre Formel f s 0,25pt

Retourner AxB - un parametre effectif f i 0,25pt

Fin b} Ya-t-il une erreur dans cet algorithme ? si oui identifier la.

Algorithme dévinette 0,25pt+0,75pt

Variable mengue,nti,adfifi c@MTIEE || oo e

DEDUL e et SR h e S h e LR AR bR e eSS S e

Ecrire(’entrer deUX NOMBIES’) 1l i b e

Bre(NthMENEUE) i i R s

.................... leonce(nti,mengue). ..o c) Supposons que I'erreur ait été corrigée. Compléter cet algorithme

fin pour qu’il puisse calculer la surface d’un parallélépipede rectangle.
1.5pt
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1. Relever dans le code ci-dessus :
> un (01) événement. 0.25pt

.tnoocac.o-v.o.lo-ooo-cocn‘ootoo-oco.o-o.ono.-.t.o-.‘onulontlt.ovoc.ot.l‘coovaconna-o-toteoton.--o--cvo'vcvtocl-ol.bto'too-t'occcloo

» Un (01) gestionnaire d’événement. 0.25pt

chtoiilow.snl.tci-nvoootco-c-oooo--c.aotoOonootdc-aooo-.u.ooo-c-.oo!n-.'n'uoov'ctocncoc.--t-coonqo.-.atl-l.lotoo'utotalotonnlcotont

> Une instruction d’affichage ou d’écriture javaScript. 0.25pt
> Identifier une structure itérative 0.25pt

tnooouotceouocttctcto-t.0000.0..0000-0.100toonottoooo.oonccboo-o-c'ct.vlaaott--.-.tv.tcc--ocqc'nnooo.oo.--'tdoo'lnuvooooouoctaltoolo

2. Pourquoi dit-on que JavaScript est un langage de typage dynamique ? 0.5pt

o'oo.uo-coabvo-.lltovocount'-c'-cot‘5.‘0--|t-conoo--:lct'u'ootacttoloontttvoncituno.-'lcollo-.nn.oo.vto-.vso-otc.-cco.on-n‘to'oco-.a

o-n---o--.-.-so-.c'-.-o---nc----ooo..oc-..--oo.-.c-,-oou-.-cc.oo-c.o-o-.--..aoo-.ov.-o---.‘-.o-c.ua-..n-.o--o---'.-'--.oo.ao---ongco

ov-..c-.-.o.-c-..-.-.ccoo.-q--.'---.o-o'..oco-o.o-o-.c-o-o'no'o'----'eooo:.--ooaa--.o.a.o--n.-oo..no..«oo-oou...o--oa-.on-.-o-.oo--.

3. Quel sera le résultat produit par le programme si lors de I’exécution, I’utilisateur saisit yvana 7 Ipt

S. écrire un programme JavaScript qui détermine si un nombre est premier  2pts

onl.o.iolo;tcncntnooolon-v-oaoc.o-o‘oo'-1.‘0.0-00'0000-ooco-.l.ton-ounooouoo‘coo-.o-'-.o--.la-o-co-ocovccooloovncco-n.lovo‘t---o-co-

2000006V e0 80808 980002000 0906300000090

o'cn--oooonou.-oocoo-ont..oo.-m-lcnotc..o.ococolbttootOQQOC.tv.ovogtooobcoooooQOHoovoot-oetonoo

o.o'.-v--..--..u.:-coo.:-..--.ooo--oo-o-o..ooa.-~..oqo-..-...o.-o-.c--.-.-.oa.---..no-o-..co.c-ooov.oo--o.o..o-oou.-o-o--0.-......--

0-900.to.vublu»oo-occtoo’lootteo.tc-nocoo.-000-0lcco.t.oono..n‘ono.o.co‘eoll#oovo.o.-noo--csoot-a'-nooco-OO'OO-OQ'nt'occotolt.ooc-tl
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205800000400 000000060esPsIOERRIRIROENOICTS oonooo.oooo--oo-cc-o.ce.c-oat".o--ooolbl.oouo.no.olo--unolo'00-0..ot'0:0!..00'00'!'.'.’.00010

10-000'UOQOQGO-J'Q-QItc.goccaQnout'ooc'totouoo'ooolooc"o'o'oocaonio'-c-to'vh'ttnaoct-'.-.tbtlno‘qnlo‘s'otoucoooooo‘-oo-Onunlollc--o

'--oo--.‘---..coo.'-c.-oo--.-u-o.o-.aocuo-.o...c.---o-.n-n-.o.-.-v.-c...oooocn---¢-.--.-'-.-o-~.o-.-'o.--o..oo..-c.-.-..-...-‘...'..

900028800000 0800280000002 0063000200003 -ao-cno..o.c'n.-o..o-..oo--n--oo-‘-'a-oouo--0..-.»-oo;'oooo-ocaoc--cun.'v-'-"--ocuv'-'o-----oc

0!.-0000'0-.0001.0ntoaoccooo-otuo&tcca‘onc-l’.-n"o.-'.c.nc.oooact-oot-.cootto-.o-o'o-cooc-t.-o.ooo.--oa.-t.o'lvo'otnocnolltcc-ototn

vo-oco»a'o.o.oc-cs'---oo-o-o--coo.a.o-eo‘o-u--o.".a-o.-ca.aco-..o--ooo-o-ooe-..vo.enc.-¢-.-cn..co.cn-.n-.-.-.--o.-c-.---cu-.co-.ooc

oo‘.v‘-‘ctotooooo.tcoooooooboelcaolatovoqll.c-o'0-010..00-00.00'0"-".0'00-00001iosonc-ol 6600800008053 00000060800000000003000800°9

t'aoolvl.cboaloo'otoaooo-ncon'uo;.0.otteluooococl.t.lp.o'Ao-nl.oocoouonl000oo.o-boo.lc:ll.oooo-!oiouto-vooooctnnlntns'ono.ltoooo-clo

o-tio-tcotouoo.nto-ooocoooo-.olccoontucoo-oc-.tat.oooacoc..o-0.00-o-c'tctonctoatc-nucnon\v'o.ococo-0|oloov’otovc-oto‘t.u'onoot'oocoo

oocvooq-.y--.-c-.o.---o-.on-ooc.oc-g.vq.'---oo..-c.ooo¢o---o-..'cao.-.;o--oo.on'c-o----.

0088800940000 08060008000008000009308090000030

sesseessovev ey esessenseee

EXERCICE1 (5points) :
Le programme ci-dessous a pour objectif de comparer deux nombres entiers. Il a été écrit par un débutant en

programmation. Ce programme est incomplet et beaucoup d’erreurs s'y sont glissées. Il vous est demandé de le compléter
tout en corrigeant les erreurs.

i #inciude <stdio.h>

void main ()
{
int A,B;
Pprintf {*snkrer ¢ ek
SCanF (™. s B B}; 1,5pt
% -F QDU I L, 857
printf("%d est plus grand gue d\",A,B}; {.25pt

- Qg«s.,,;»;%&\\xﬂ} -
L SRR A - r

g

alsge

%di\n , &B,B}; 1,25pt

H
elsei
‘ putchar {"

%3 esat % \n , &R, &B); 1,35pt

EXERCICE 2 (4pts)
Le langage C permet de découper un programme en plusieurs parties appelées modules. Un module est
un ensemble de données et d’instructions qui fournissent une solution & une petite partie d’un probléme plus

complexe.
1. Citer deux avantages de la modularité?

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................
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3. Définir en francais le sigle IDE puis donner au choix un exemple d’IDE. 0.5pt
4. Comment gére t-on les chaines de caractéres en C 7 0.25pt
5. Citer au choix deux fonctions qu’on peut retrouver dans chacune des bibliothéques suivantes : 0.5pt
D T P TR RSO R L AAARA
GEI0 0 5 oo e e
0.25pt

6. Quelle différence faites-vous entre un traducteur et un compilateur ?

CBIneIude<SEALIO. > e
void main () {
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